
 

0 

 

ورقة عمل 

  الرياضيات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14 ورقة عمل



 

1 

 

ورقة عمل 

 الرياضيات 
 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

𝐴𝐵𝐶𝐷إذا كان  .1 ≅ 𝐸𝐹𝐺𝐻 

 الجمل الآتية صحيحة:
ّ
 أي

 

𝐴∠ (أ ≅ ∠𝐻 
𝐷𝐶̅̅(ب ̅̅ ≅ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ 
𝐴𝐵̅̅ (ج ̅̅ ≅ 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ 

𝐵∠ (د ≅ ∠𝐸 

 

 

 

 
 

فإن طول  2معامله ، رسمت له صورة تحت تأثير تكبير  𝑐𝑚 10تطيل طوله مس .2

 الصورة:

 𝑐𝑚 8 (د 𝑐𝑚 12 (ج 𝑐𝑚 5(ب 𝑐𝑚 20 (أ
 

𝐷𝐸̅̅ن متشابهين طول الضلع إذا كان الشكلان الآتيا .3 ̅̅: 

 𝑐𝑚 6 (أ

 

 𝑐𝑚 4(ب

 𝑐𝑚 5 (ج

 𝑐𝑚 16 (د

 

 تساوي: 𝑚∠𝐶فإن  𝐴𝐵𝐶𝐷~𝐸𝐹𝐺𝐻إذا كان  .4

 

 𝑚∠𝐻 (د 𝑚∠𝐺 (ج 𝑚∠𝐹(ب 𝑚∠𝐸 (أ
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𝐸 𝐹 3 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 

𝐴 

𝐵 𝐶 
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ر  .5
ّ
𝑐𝑚 3، إذا كان طول  ′𝐴′𝐵′𝐶إلى  𝐴𝐵𝐶كب = 𝐴′𝐵′   ←   𝐴𝐵 = 1.5 𝑐𝑚  

𝐵𝐶 = 2.2 𝑐𝑚 ن طول فإ𝐵′𝐶′ :يساوي 

 

 𝑐𝑚 4.2 (د 𝑐𝑚 4.4 (ج 𝑐𝑚 1.1(ب 𝑐𝑚 2.4 (أ
 

 

  𝑚 25إذا كان ارتفاع عمارة  .6
ّ

1م له نموذج بمقياس ، وصم ∶  ، فإن ارتفاع 5

 نموذج العمارة:

 

 𝑚 5 (د 𝑚 12.5 (ج 𝑚 125(ب 𝑚 10 (أ
 

 

 :𝑥الشكلان الآتيان متشابهين، أجد قيمة إذا كان  .7

   
 110 (د 10 (ج 60(ب 120 (أ
 

 

 يساوي: 𝐴∠قياس  .8

 

 60 (د 100 (ج 110(ب 70 (أ
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